

Полунин Вячеслав

20.01.03.

Вечерние Москва-2003.-20.01.03.-с.6.

СНЕЖНОЕ ШОУ

ВЯЧЕСЛАВ ПОЛУНИН ЕДЕТ В МОСКВУ СО СВОИМ СНЕГОМ

Ольга ФУКС

Снегом в январе Москву не удивишь, но «Снежное шоу» («Snow Show») Вячеслава Полунина не рискует надоесть москвичам, тем более что показывали его у нас только дважды — позапрошлой зимой да на Театральную Олимпиаду 2001 года.

«Snow show» — это чуть погрустневший Асисяй, которого однажды приласкает ожившее пальто с вешалки, снежная буря, накрывающая весь зрительный зал (белую резаную бумагу зрителям потом приходится вытряхивать даже из нижнего белья), знаменитая серенада клоунов «Блю канале» и многое другое. Несколько номеров из «Snow Show» уже много лет входят в репертуар самого знаменитого цирка в мире «Цирк дю Солей». Сочинил его Полунин ровно десять лет назад в Царском Селе и с тех пор облетел с ним земной шар, заста-



Екатерина ЦИРЕКОВА

вив полонить снег даже гавайцев и тайтян.

А с 21 января по 3 февраля полунинским снегом «завалит» Театр им. Маяковского. Кстати, без Полунина не обойдется ни очередной театральный Чеховский фестиваль (весна 2003 года), ни празднование 300-летия Петербурга. Так что к концу весны Москву снова накроет карнавальная волна из артистов со всего мира, которую организывает Вячеслав Полунин.

Организатор — «Международное Концертное Агентство»
Заказ билетов по телефону
232 18 18